35
00 S 442 e o=f 241, o] A2 oetal ¢l=T

® 35,44 2 @ 035, 9H 42

® 3.05, 4 9o @ 053, 94 24

® 0.035, 94 I




ohg 8718 B [ ok Qure £E AR 2 AL ol
AU
87
6.34 = 6 + 0.3 + 0.04
428 =] |+ |+ \
@ 4,0.1,0.02 @ 4,0.1,0.08 ® 4,0.2,0.02

@ 4,0.2,0.08 ® 0.4,0.2,0.08



2.78 2.35 0.37 3.46

@® 0.37-2.78 - 2.35 - 3.46 ® 0.37-2.35 - 2.78 - 3.46
® 3.46 - 0.37 - 2.35 - 2.78 @ 3.46 - 0.37 - 2.78 - 2.35

® 3.46 - 2.78 - 2.35 - 0.37



4. [ ]l gure 48 A w2 AEe A 1240,

@ (1) 2.058 (2) 0.248 @ (1) 2.058 (2) 0.239
® (1) 2.058 (2) 0.139 @ (1) 2.067 (2) 0.248

® (1) 2.067 (2) 0.239



1

B e km



o [t g2 28 Ae e AL 12N L,

(1) 0.35 = 0.01 o] [ 74012, 0.11 € 0.01 o] [ A ek
(2) 0.35 +0.11 2 DutdU 712

@ (1) 3.5,1.1 (2) 0.46 @ (1) 35,11 (2) 0.46
@ (1) 35,1.1 (2) 0.46 @ (1) 35,11 (2) 0.46

® (1) 350,110 (2) 0.46



Uhee 242 v et 23 Al2A e,

27 768
1) 99— 2) 31—
( )9100 2)3 1000

D (1) 0.927 (2) 3.1768 @ (1) 0.927 (2) 31.768
® (1) 927 (2) 3.1768 @ (1)9.27 (2) 31.768

® (1) 9.027 (2) 31.768



=
H7]
1, 1,
— — 110 71
100~ 1o 1 L1
0.11-& 0.01°] 11 Yyt
87 . 1 ol
100 = 100 [
[ Jeoo010 794t
® 87,87 @ 87,87 ® 87,0.87

@ 8.7,8.7 ® 8.7,0.87



D 2.75, 2.82 @ 2.75, 2.84 ® 2.76, 2.83

@ 2.76, 2.84 ® 2.76, 2.85



10.

23 = & otdel 0.63 LU,
7t obd 3t HAle] whAl SR R
L

ZAA]
|=aa=

o] 0.48 Lt ST 23]

QIR



£ 7oA 2.




12, [ Jote] dgre 42 AR AEe A 1240,

1192-384-279=[ ]-279=] |

@ 8.16, 5.37 @ 8.16, 5.29 @ 8.08, 5.37

@ 8.08, 5.29 ® 8.06, 5.29



13. of" AAAY ] 7tz ] Zo)7} 5.276 cm, Al 22 Do]7F8.57 cm 2H,
7tz Az o] dolo] 2= B em A F5FA L,

a = cm



5.43 4+ 3.87(02.88+7.21




15. thee ol 48 Wohn QA FohAlL.

A 4R SAR B 2% F AR Sy
23] : 42| A2 $747} 2 e,

SR 0 o] Ae SApsk 44 A Al 547 2T ol 8
e,

A 24 B Ae) St el Ape 2] gol 7 Ay ek

5 L
=%



SollA 7t

o

16. o2+

3.2

2,901, 3.28, 2.9,

291,




— &N

o]
O

1 8[]



18. o BAL BE, BRA AY wel Urbs Awat AL =

U7he AFe] 2Fol & oAl L.

Fgolo] &4t BRA7} 41.038kg YUt A dol= FY
O|Ht} 0.92kg o] AA| L7l §]-20]= A Ho|Eit 2.6 kg ©]
o] uzithal gkt

[*]

B e kg



19. thg moleh ol [ |oko] ure 42 Az 4 de
o= AU

2.875 = 2+ 0.8 4 0.07 + 0.005

3.0683 = 3 4 0.06 + | |+ \

® 0.8,0.03 @ 0.8,0.0003 ® 0.08,0.0003

@ 0.008,0.003 ® 0.008,0.0003



20. Aol 7hy FAl= 2877g ol AL B
Ayt F At 7S A A=
0.05kg ¢l =2 % 7F AUrzl=

a &t 7}



